HAPPY HOLIDAYS

Pinot Grigio

The Happy Holidays Collection Pinot Grigio offers a refreshing sparkle of acidity. There's also a surprising weighted feeling in the middle of your tongue with each sip. The grapes used to make the Happy Holidays Collection Pinot Grigio are carefully selected and harvested to bring you a versatile, flavorful Pinot Grigio.



- Profile –







Crisp from the first sip, the Happy Holidays Collection Pinot Grigio is highlighted by honeysuckle and floral aromas. Hints of ripe orchard fruit such as peach and pear on the nose flow through the palate, with underlying spicy notes. It displays typical minerality in its texture with the finish being fresh but soft.

- Pair -









Pair with spicy food, especially Indian, Thai and fusion dishes with a touch of sweetness. Delicious with Sea Bass baked with herbs, or Roast Chicken with garlic and shallot. Perfect with Shellfish, fresh vegetables and semi-soft to firm cheeses like Gruyere and Muenster.

American Vintners

is a Monterey County, California based wine group that produces a portfolio of innovative, quality wines and memorable brands.

Hand-crafted wines made for wine lovers like us.

For more information, please visit us at www.avintners.com

